
Hanglemez mosás szolgáltatás általános szolgáltatási feltételek

A szolgáltatást a Sotech Irodatechnikai Kft. - továbbiakban Szolgáltató - a 8000 Székesfehérvár,
Zámoly köz 6. szám alatti telephelyén nyújtja természetes magánszemélyek és nem természetes
személyek – továbbiakban egységesen Megrendelő -  részére.

A szolgáltatás keretében Szolgáltató a Megrendelő által átadott vinyl (vinil, bakelit) hanglemezek
tisztítására  vállalkozik  vákuumos  és  ultrahangos  tisztítási  technológiával.  Szolgáltató  a  tisztítás
során a vákuumos és az ultrahangos eljáráshoz is alkohol tartalmú tisztítófolyadékot alkalmaz, ezért
kizárólag vinyl alapanyagú hanglemezek folyadékos mosását vállalja.

A  Szolgáltató  tevékenysége  során  a  legnagyobb  gondossággal  jár  el.  A  tisztításra  átvett
hanglemezeket körültekintően és kímélő módon kezeli kizárva a tevékenysége során további sérülés
keletkezésének lehetőségét. 

A Szolgáltató  a  hanglemezeket  a  Megrendelő  által  kitöltött  tételes  felsorolás  alapján  veszi  át,
egyszerre maximum 20 darabot. A tételes felsorolás szerint átvett lemezek hiánytalan meglétét az
átvételkor  és  az  visszaadás  alkalmával  is  a  Megrendelő  és  a  Szolgáltató  közösen  ellenőrzi.
Amennyiben Megrendelő nem kíván tételes felsorolást szerinti átadás-átvételt, úgy az átadás és a
visszaadás  alkalmával  is  kizárólag  darabszámra  vonatkozik  az  elszámolási  kötelezettség  és  a
Szolgáltató felelőssége ! 

Az átadás-átvételi  jegyzéken a  megrendelő  jelzi,  hogy mely  hanglemezhez  milyen szolgáltatást
kíván igénybe venni, továbbá aláírásával igazolja, hogy a szolgáltatás feltételeit megismerte, azokat
magára nézve kötelezően elfogadja és a szolgáltatást megrendeli. 

Szolgáltató a hanglemezeket kizárólag a belső borítóban veszi át, a külső borító minden esetben a
Megrendelőnél marad.

A Szolgáltató a Megrendelő által megadott tisztítási módszert a lehető leghatékonyabban köteles
alkalmazni  minden  tisztításra  átvett  hanglemezen.  Betartja  a  legjobb  eredmény   eléréséhez
szükséges technológiai utasításokat. Saját tapasztalatait felhasználva törekszik a legjobb tisztítási
eredmény elérésére.

Megrendelő tudomásul veszi, hogy a hanglemez tisztítása nem eredményezi feltétlenül
– a hangminőség javulását
– a sercegés, pattogás részleges vagy teljes megszűnését
– a lemez hibáinak javulását (hullámosság, karcok, sérült barázda, stb.)
– minden szennyeződés maradéktalan és nyommentes eltávolítását

Megrendelő fentiek tudomásul vétele mellett elfogadja, hogy minőségi kifogással vagy kártérítési
igénnyel  kizárólag  a  hanglemez  megsemmisülése  vagy  elvesztése  esetén  élhet  Szolgáltatóval
szemben ! A kártérítés összegének maximumát Megrendelő és Szolgáltató kölcsönösen elfogadva
az adott megrendelés értékében maximalizálják.

Megrendelő a szolgáltatás ellenértékét a hanglemezek és a szolgáltatás írásos megrendelő lapjának
Szolgáltató részére történő átadásával egy időben, előre köteles kifizetni Szolgáltató részére.

Szolgáltató a tisztításra átvett hanglemezeket a munka elkészültét követő 30 naptári napig tárolja.
Amennyiben a Megrendelő ezen időszak alatt  a  hanglemezeit  nem veszi  át,  a  Szolgáltató saját
belátása szerint selejtezi vagy hasznosítja újra azokat. 
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